



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України та Державної служби України з безпеки на транспорті щодо збільшення штатної кількості працівників територіального управління Укртрансбезпеки в Одеській області у зв'язку з придбанням і облаштуванням 6 вагових комплексів з вагового контролю на шляхах Одеської області

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою вжиття невідкладних заходів щодо збільшення штатної кількості працівників територіального управління Укртрансбезпеки в Одеській області у зв'язку з придбанням і облаштуванням 6 вагових комплексів з вагового контролю на шляхах Одеської області обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України та Державної служби України з безпеки на транспорті щодо збільшення штатної кількості працівників територіального управління Укртрансбезпеки в Одеській області у зв'язку з придбанням і облаштуванням 6 вагових комплексів з вагового контролю на шляхах Одеської області.

2. Направити відповідне звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України та Державної служби України з безпеки на транспорті.

3. Опублікувати дане рішення в газеті «Одеські вісті».

Голова обласної ради

А.І. Урбанський

11 вересня 2018 року

№ 822-VII

Додаток

до рішення обласної ради
від 11 вересня 2018 року
№ 822 -VII

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України,
Міністерства інфраструктури України та Державної служби України
з безпеки на транспорті щодо збільшення штатної кількості працівників
територіального управління Укртрансбезпеки в Одеській області
у зв'язку з придбанням і облаштуванням 6 вагових комплексів
з вагового контролю на шляхах Одеської області**

Протягом останніх трьох років з бюджету Одеської області та за рахунок коштів від митного експерименту на ремонт автошляхів області виділяється безпрецедентний обсяг фінансування. Так, за період з 2016 по 2018 рік виділено 536,5 млн. грн. на ремонт автошляхів області. Однак, ми спостерігаємо руйнування відремонтованих ділянок доріг через те, що конструкції автошляхів не витримують навантажень, які виникають під час руху вантажних транспортних засобів. Більшість автомобільних доріг втратили несучу здатність, дорожнє покриття має суттєві деформації та руйнування, штучні споруди перебувають в аварійному стані.

Наразі введено відповідні вагові обмеження, однак велика кількість вантажних транспортних засобів здійснює перевезення з порушенням цих вагових обмежень. Внаслідок безконтрольного руху транспортних засобів, вагові параметри яких перевищують дозволені норми, автомобільні дороги зазнають значних передчасних руйнувань.

Впровадження вагового контролю транспортних засобів є елементом забезпечення безпеки дорожнього руху та забезпечення збереження автомобільних доріг.

З метою забезпечення вагового контролю в рамках обласної комплексної програми «Безпечна Одещина» на 2017-2018 роки за кошти обласного бюджету придбано 6 вагових комплексів з вагового контролю.

Проте, у територіального управління Укртрансбезпеки в Одеській області не вистачає працівників для запуску та обслуговування зазначених комплексів.

У зв'язку із необхідністю забезпечення повноцінного функціонування вагових комплексів, вагового контролю на шляхах Одеської області та недопущення перевантаження автомобілів, через яке відбувається руйнування дорожнього покриття автошляхів і завдаються колосальні збитки Одеському регіону, Одеська обласна рада вносить пропозицію щодо збільшення штатної кількості працівників територіального управління Укртрансбезпеки в Одеській області на 95 одиниць та передбачення збереження такої кількості щорічно.